



Lucas首演廣告，但拍攝當日發燒，幸最後仍完成拍攝。李慶全攝

Lucas發燒拍廣告 頂硬上

甄子丹擬再「造人」

生對龍鳳胎

香港文匯報訊（記者 李慶全）昨日在一嬰兒車活動上，甄子丹、琦琦、歐陽妙芝與兩個兒子、羅霖與兒子及杜德偉等擔任嘉賓，在播出的兩條廣告片上，張栢芝及其大仔Lucas分別出鏡，Lucas更展露一份天真笑臉，但原來Lucas當天帶病上陣，十分辛苦。至於子丹就直言想再生小朋友，最好還是一對龍鳳胎，但又怕太太辛苦，所以都是一切隨緣。

首度參與廣告演出，產品代理人即栢芝髮型師好友Kelvin Koo透露廣告片是在年初拍攝，他都是碌友情卡，栢芝的廣告價不菲，今次都是收友情價。問為何不邀栢芝和Lucas出席昨日的宣傳活動？Kelvin笑指再碌這張友情卡就好易粉碎，不過在拍攝當日，Lucas本身是發燒咳，表現得好辛苦，要他兒子在旁哄Lucas笑一笑。問會否下次再找栢芝細仔Quintus來拍廣告？他表示可以研究一下，不過感覺Lucas是比較有表演慾。

子丹太忙碌常失眠

甄子丹昨日沒偕太太出席活動，他指太太身在日本工作。談到出席BB產品活動又會否想過再追小孩子？子丹坦言一直都想，但怕太太辛苦，且太太說等他再乖仔啲和成熟一點才生。子丹表示近半年休息盡量陪伴家人，也珍惜時間去「造人」，不過一切隨緣，子女其實也想多些姊妹一起玩，最好就生對龍鳳胎，便能滿足一家人。

琦琦望Jessica C.能反省

子丹最近已開始投入拍攝賀歲片《八星抱喜》，可是由於拍完戲回家要跟小朋友玩，之後又陪太太傾談，睡前又要想第二天的演出，以致近期經常失眠，子丹笑說：「其實拍喜劇也很累，經常要在瘋狂大笑的狀態，想像曾志偉的聲線般講說話。」另提到姨仔汪圓圓傳喜訊將出嫁，他指應該沒這麼快，不過見圓圓與其男友感情也很

不錯，大讚其男友有風度又斯文。

琦琦對於Jessica C.涉偷錢一案，她覺得對方是公眾人物會成為眾人榜樣，故每個人的行為也要對社會負責任，雖然人在成長過程可能會有缺失和愚昧，但要懂得反省和彌補。琦琦指其實政府有講到偷竊是刑事罪行，即使是混血兒，但全世界都會知道，這是常識，而雖然600元不是很多的錢，卻可能對平凡家庭也能吃多餐飯，所以希望Jessica C.能夠反省，未來為社會多做有貢獻的事，以彌補她的缺憾和錯失。

歐陽妙芝則認為Jessica C.可能是細路女一時貪念，希望她能經一事長一智。問到會否怕影響模特兒的形象？她則覺得不能一概而論，因Jessica C.工作時都表現專業一面，應該都是一時糊塗的貪念，已經獲得了教訓。



歐陽妙芝與大仔一起亮相，但大仔因貪玩跌斷手，要包紗布。



甄子丹透露因太太身在日本工作，所以不能陪他出席活動。



甄子丹、琦琦、歐陽妙芝、羅霖及杜德偉等為一嬰兒車活動擔任嘉賓。



栢芝廣告價不菲，但今次為朋友，只收友情價。

拍《潛》劇損失慘重

黃宗澤失鑽石耳環



《潛行狙擊》昨舉行祝捷會，主角謝天華、陳法拉及黃宗澤等，與無綫高層一起出席。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫劇集《潛行狙擊》，雖已播映完畢，因播映期間收視理想，無綫副行政主席梁乃鵬博士，昨日特別在電視城的西餐廳舉行祝捷會宴請一眾藝員，主角謝天華、陳法拉及黃宗澤等亦有出席。

梁乃鵬表示昨日高層舉行例會，談及近期的電視大戰，他重申無綫會有足夠能力應付，水來土掩。對於馬浚偉曾投訴《禁禁驚雷》收視跟《潛》劇同樣好，但卻未被公司重視。梁乃鵬解釋每部劇要平均收視達三十點才會舉行祝捷會，他又讚馬浚偉表現出色作安撫。至於無綫業務總經理陳志雲及高層樂易玲，昨晚亦有出席祝捷會。

黃宗澤透露因拍《潛》劇損失了六位數，他表示因要遷就拍攝脫下了價值超過十萬元、一卡重的鑽石耳環，事後卻遺失了，可謂損失慘重。他說：「因為吳卓羲叫我脫下遷就該場戲，是吳卓羲的緣故。」問到會否叫女友胡杏兒補送給他，他指鑽石不可隨便送出，而且通常是男仔送給女仔的。

謝天華憑《潛》劇被看好成為視帝熱門之一，但日前兩屆視帝黎耀祥在活動上表示，今年有望第三年奪得視帝寶座，而且有八成機會，天華認為這是祥仔有信心的表現。他謂對獎項不懂計算，只知道今年自己已有三部劇推出，算是獲得不俗支持。

近日Jessica C.涉嫌一宗提款機盜竊案需到警署協助調查，陳法拉表示也試過在提款機提款時忘記提取三千元，可惜銀行最終亦未能提供協助，她自責說：「也不得怪別人，自己也有責任。」



黃宗澤拍《潛》劇期間，遺失鑽石耳環，認真可憐。

邀朱茵任MV女主角 孫楠送四蛋糕答謝



孫楠特別送上四個蛋糕給朱茵。

孫楠表示這次請來朱茵擔任MV女主角，是因為他喜歡朱茵有演技及美貌，而朱茵亦禮尚往來，向孫楠送上高帽，讚他的聲線很特別，又笑謂對方未找她之前，已想主動聯絡，所以這次能獲邀為對方的MV擔任女主角感到很榮幸。問到二人在MV可有親熱戲份？孫楠表示要問導演，又表示與朱茵合作感到很緊張。問到是否因她有男友？他否認道：「因朱茵演技很好。」朱茵就表示男友黃貫中(Paul)跟孫楠也認識。

稍後孫楠將會在北京舉行個唱，他透露屆時將會播出3D朱茵。問到他如何報答朱茵相助？孫楠笑謂會請她食飯作答報，而朱茵就稱朋友相助不是看錢的，有機會也想合唱。至於孫楠就表示也想邀請阿Paul擔任嘉賓。談到生日願望，朱茵坦言希望能踏上舞台領獎，目前公司已為她度期赴美。

拍MV受林峯指教 陳嘉桓自認純情

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳嘉桓(Rose)、盧凱彤(Ellen)、恭頌良(見圖)昨日出席手機活動，已非首次參與該手機活動的Rose稱不知有否加酬勞，一切交由公司處理。她亦透露剛由內地宣傳電影《競雄女俠—秋瑾》返港，很期待快些上映，因為她為此片有不少壓力，近日在肩頭生了壓力瘡，雖然該片以黃奕佔重戲，Rose謂每個角色有不同含意，自己扮演啞女角色，身邊需要經驗的人提點，緊接她又要返內地拍另一套電影。

說到Jessica C.涉偷錢一事，Rose表示跟對方不熟，從沒合作過，只看過有關報導，對詳情不清楚，自己未試過遇上這類情況，可能對方在事發時不知點處理。被問到若她遇上會怎樣做？Rose說：「會找銀行的負責人，又或是叫回提款者取回款項，(試過摺機後忘記提款嗎)沒試過，不過有次新年時把銀包遺留在的士上，幸而有的士台電話，該司機拜完年在晚上便把銀包歸還給我。」

對於潘霜霜指責Rose的排開男友林峯裝純情，Rose可覺林峯純情？她煞有介事說：「我係小朋友純情一點，他是大哥哥身份，在拍攝MV時會教我點做，又覺得純情是形容女仔，(覺得潘霜霜很煩嗎)他們的私事，件事都過了咁耐。」此外，Ellen除發展個人的音樂，近年不停為黃耀明和陳奕迅(Eason)出碟，她笑言：「全靠他倆關照我，之前剛完成Eason的一年巡迴，現在還有一年做。」



九把刀公開示「愛」

陳妍希不領情拒「挑」



九把刀、柯震東、陳妍希、柴智屏等獲500名「學生」造勢。

香港文匯報訊（記者 李慶全）應屆提名四項金馬獎的台灣電影《那些年，我們一起追過的女孩》前晚在奧海城舉行首映禮，導演九把刀、監製柴智屏、男女主角柯震東、陳妍希及唱電影主題曲的胡夏一同來港宣傳，吸引數百市民圍觀，大會更安排500名穿著校服的「學生」造勢，胡夏更即場獻唱主題曲，眾人再入戲院跟觀眾打招呼見面。

陳妍希獲提名金馬獎最佳女主角，司儀問她有信心獲獎嗎？陳妍希笑指也有信心，因能夠跟全台灣最美麗的監製、最幼稚的導演及最大笨蛋的男演員合作，著實是最幸福，其實得獎與否也沒所謂。導演九把刀看到前晚場面相當盛大也心花怒放，九把刀也希望能夠收到過千萬的票房。

柯震東指香港多潮男潮女

陳妍希在接受傳媒訪問時，九把刀在旁投以欣賞眼光，當談到陳妍希28歲卻似23歲般年輕，九把刀不禁讚賞她超可愛，更大膽笑說：「我不是欣賞，是愛，她真的好可愛，所以找她做女主角不必考慮，但男主角則要千挑萬選，其實我很想跟她傳緋聞，只是台灣傳媒不肯報道，希望你們可以寫一下。」導演這般公開示愛，陳妍希帶笑說：「我也很愛導演，因為導演跟演員之間要有愛！」但當問到在柯震東跟九把刀之間選一位來愛？九把刀嚷着：「挑我啦！」陳妍希竟不界面說：「很難挑，因為兩個都是柯景騰(九把刀真名)！」被問到對香港男生和女生的印象？陳妍希感覺香港男生效率夠，說話又快，女生亦夠專業，柯震東則覺得香港人都是「潮男潮女」。

外婆腦中風

周柏豪傷心到喊



香港文匯報訊（記者 李慶全）周柏豪(見圖)昨日以嘉賓身份出席一相機發佈會，他本身也是個攝影發燒友，亦喜好拍風景照，有次他到郊區取景時巧遇周潤發，但沒刻意介紹自己，亦沒偷拍對方拍照的動態。柏豪坦言攝影是項很好的興趣，也希望藉此可以做慈善，他更想未來到世界各地旅行時都拍下照片留念。

談到柏豪外婆最近剛出院，柏豪指婆婆之前腦中風入院有一段時間，做過物理治療已出院，但她又不慎脫臼，結果到日前才能正式出院回家休養，他指婆婆中風時曾一度認不出他，令他傷心得哭了出來，由於婆婆是從小照顧他長大，感情很好，所以婆婆患病後，他都盡量抽時間每星期見她兩、三次，去哄她開心。